EHANAAHITIKEY ASKHYELDY TPIT'ONOMETPIAY
1.7¢ tpiywvo ABI pe A=30°, B=45° gépvoupe

10 UWog INA kai 1oxver A=10. Na uTtroAoyioeTe

TNV TTEPIPETPO TOU TpIywvou ABT .
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2.Aivetan Tpiywvo ABI pe /=300 AB=5./2 AA=5
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Na Bpeite TIG ywvieg A kai B Tou Tpiywvou ABT .
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3. Na utrohoyioeTe TIC TTAEUPEG Tou SITTAavoU B
Tpiywvou ABIT
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5.Na umohoyioete To gpBad6v Tou BITAavol B 126m r

TpatreCiou ABIA.
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4 Na utrooyioeTe :
(a) To uRkog TOoU BIN
(B) To yiRkog Tou lE.

fem

(y) To uAkog Tou EZ.




6. Tto Suhavd oyfuo @aivetar £va TETPATAELPO

ABTA pe ABI=ATA=900. Av Br=4,
2 3 )

nu = 3 KoL CUVP= c VO, VTOAOYICETE:

(o) To unKog g TAgvpac Al

(B) To ufKkog ¢ mhevpdg AA.

(v) mv £PP

(6) t0 guPadov tov tetpamicipov ABI'A.

7. 310 duthavod tpamélio ABI'A oyvovv AB/TA,

A=A=90° BI=./75cm, TA=+/48cm
Kot M dtydviog BA elvan kédBetn oy Al

o) No vroAoyicete 10 unKog e mAgvpac BA.
(B) va Seifete 611 I'BA=BAA.

(y) vo vmoloyioete T k0BeTeC TAELPEC TOV
opBoywviov Tpryddvov ABA.

(0) va vmoloyiceETE TOLG  TPLYOVOUETPIKOVG

apOpode e ywviog @

8. Zto sumhavo tpanéllo  ATAZ  woydovy,

A=7=900 AB=3cm, I'B=2AB,

AZB=30° xo TAB =60°

(o) No dei&ete 011 T0 Tpiymvo ZBA givan opBoymvio.
(B) va vmoroyicete v ZA

(v) va vtoloyicete to gpPadov tov tpameliov AT'AZ.
(8) av AB=a. cm , va Bpeite v ZA GuvopTHGEL TOL 0.
Mmnopeite va Bpeite cuvaptioel Tov o 10 ePPadov Tov

tpaneliov A'AZ cg avtyv 1 Tepintmon;
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9. Av AA givar to Vyog tov Tpry®dvov vo Ppeite:
(o) To unkog Tov BA
(B) T NU®, GLVO KAL TNV EP®.

(v) o gpPadov tov tprydvov ABI.

10. Zto suthavod oynpa €xovpe 1o tpamélio AI'BE pe
AT/EB xa ['=TBA=A=90°, AAB=45° «a
AEA =2EAA. Av AB =+/72 va VToAOYioETE:

i. T0 AA

ii. o EB

iii. 70 euPaddév (AIBE)

iv. v mepipetpo tov tpomeliov ATBE

11. Sto Suthavé oyfipa &xovpe =d = 60°, AB=3,
xon TZ =123 va VIOAOYIGETE:

i. v yovia ZI'B
ii. To unkog tov Al kot T'A.

1i1. TV anodotacn ZB
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